
 
 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO DE LEIS 

COM A FINALIDADE DE DISCUTIR MATÉRIAS DELIBERATIVAS 

APRESENTADAS. Aos seis do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, na sala das 

Comissões e Reuniões Vereador Wanderley Oliveira, sede da Câmara Municipal de Caruaru, 

sob Presidência do Vereador Bruno Lambreta; Presente o Vereador Marcelo Gomes, os 

membros da Assessoria das Comissões Permanentes: Anderson de Mélo e Samuel 

Vasconcelos, a representante do Executivo: Ariany Quaresma. Iniciado às 12h14min.  

Saudando os presentes, o Presidente da Comissão iniciou os trabalhos nos seguintes termos: 

O Projeto de Lei Complementar nº 74/2018 – que dispõe sobre a reestruturação do Fundo 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente Município de Caruaru. O relator  

Vereador Bruno Lambreta apresentou parecer com fundamentos remissivos ao parecer 

técnico-jurídico, concluindo pela aprovação do projeto. Aberto para votação, o projeto foi 

aprovado, de forma unânime, pelos membros da Comissão; Projeto de Lei Complementar nº 

75/2018 – Dispõe sobre a Criação do Fundo Municipal de Proteção e Defesa do Consumidor 

– FMDC e dá outras providências. O relator Vereador  Bruno Lambreta apresentou parecer 

com fundamentos remissivos ao parecer técnico-jurídico, concluindo pela aprovação do 

projeto. Aberto para votação, o projeto foi aprovado, de forma unânime, pelos membros da 

Comissão; O Projeto de Lei nº 7.941/2018 – que Dispõe sobre a política de atendimento dos 

direitos da criança e do adolescente no Município de Caruaru e dá outras providências. O 

relator Verador Bruno Lambreta apresentou parecer com fundamentos remissivos ao parecer 

técnico-jurídico, concluindo pela aprovação do projeto. Aberto para votação, o projeto foi 

aprovado, de forma unânime, pelos membros da Comissão; Projeto de Lei 7.997/2018 – 

Institui Comissões Permanentes de Gestão e Fiscalização Contratual no âmbito municipal e dá 

outras providências. O relator Vereador Bruno Lambreta apresentou parecer com 

fundamentos remissivos ao parecer técnico-jurídico, concluindo pela aprovação do projeto. 

Aberto para votação, o projeto foi aprovado, de forma unânime, pelos membros da Comissão; 

O Projeto de Lei 8.008/2018 – Altera a Lei nº 6.034, de 04 de maio de 2018, que institui a 

política de incentivo aos atletas, denominada de Bolsa-Atleta, no âmbito do Município de 

Caruaru, e dá outras providências. O relator Vereador Bruno Lambreta apresentou parecer 

com fundamentos remissivos ao parecer técnico-jurídico, concluindo pela aprovação do 

projeto. Aberto para votação, o projeto foi aprovado, de forma unânime, pelos membros da 

Comissão; O Projeto de Lei 8.009/2018 – Dispõe sobre a organização do Sistema Municipal 

de Defesa do Consumidor – SMDC, institui a Gerência Municipal de Proteção e Defesa do 

Consumidor – PROCON, o Conselho Municipal de Proteção e Defesa do Consumidor – 

COMDECON e dá outras providências. O relator Bruno Lambreta apresentou parecer com 

fundamentos remissivos ao parecer técnico-jurídico, concluindo pela aprovação do projeto. 

Aberto para votação, o projeto foi aprovado, de forma unânime, pelos membros da Comissão. 

Ausência justificada do Vereador Pierson Leite; Não havendo nada mais a tratar, o Sr. 

Vereador Bruno Lambreta encerrou a presente reunião. Para fins de direito, eu Anderson de 

Mélo, lavrei e li a presente ata que vai por mim assinada, pelos vereadores e demais presentes. 

Caruaru-PE, 06 de dezembro de 2018. 

 

 

 

 

Vereador Bruno Lambreta 
Presidente da Comissão de Legislação e Redação de Leis 



 
 

 

 

 

Vereador Marcelo Gomes 
Membro da Comissão de Legislação e Redação de Leis 
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